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PÁTÝ ČLEN GEOMETRICKÉ POSLOUPNOSTI

TABULKOVÁ HRA

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Určete pátý člen geometrické posloupnosti, kde an značí n-tý člen, q je kvocient a sn je součet prvních n
členů této posloupnosti.
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2. s3 = 30, q = −1
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Můžeš jít oslavovat!Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Dobrá práce, kámo!Jsi Einstein!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé Wolfram? Nebo
snad Alpha?

Jen jeden krůček od vrcholu.Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Výborně. Příště to bude bez chyby.Skoro to máš.
Příště to zvládneš bez chyby!

Chybovat je lepší než předstírat dokonalost.
Ale nechybovat je dokonalé.

Buď optimista, polovina výsledků je bez chyby.Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Není to špatné, ale máš na víc!Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi průměrem.Unikl jsi pětce, ale to neznamená,
že se nemáš více učit!

Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát zopakovat.Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.

To dáš! Neházej flintu do žita!Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Ten divný pocit, když jediná věc,
kterou v testu víš, je tvé jméno. . . .
Asi špatná konstelace hvězd. . .Určitě byla doba,

kdy ani Einstein nedokázal napočítat do 10.
Většina tvých odpovědí

byla bohužel jako π — iracionální.
Příště to snad bude lepší.

Počet správných odpovědí:




